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GEMA 2
AivovtatotapiBpoi: A=(2)° ka B=@32)°
a) Na deifete 611 A—B=4.
(Movaébeg 13)
B) Na Slatd&ete amod tov PIKPOTEPO MPOG TOV LEYAAUTEPO TOUG apLBuouG:
v2, 1, A2

(Movabeg 12)



1A

AYZH

o) Elva:
A—B=(J§T—(%/§T =[(\/§ T—[(%/E)T =2"-2"=8-4=4
B) loxveL otTL:
1<2eil<2a1<i2 (1)

Kat

A—B:4>OC>A>B<:>(\/5)6 >(§/5)6 o232 (2)
Ao 11 aviowoels (1), (2) Bplokoupe:

1<3\/§<\/§



OEMA 2

, . VxZ+ax+4  VxZ-6x+9
AlvetaL n napaoctoon K = —
x+2 x—3

a) Na Bpeite TG TIHEC TTOU pmopel va mapel o aplBuog x, wote n nmapaoctaon K va €xel
vonua mpaypatikol aplouou.

(Movadeg 12)
B) Av —2 < x < 3, va anodeifete 611 n mapdotaon K eival otabepn, dnAadn avefaptnin

TOU X.

(Movadec 13)



7 A
Alaon

a) loyvel otu:

_Prax+a _xP-6x+9_Vix+2f x-3] |x+2 [x-3]

K = .
x+2 x—3 x+2 x—-3 x+2 x—3

H napdotaon K €xeL vonua mpayuatikol apl8pou av Kal povo av:

x+2#0
x—3#%0

xXZ-2
x#z3

Onote npenel x#—2,3.

B) loxuel otL: —2<x<3, omote x+2>0 ko x —3<0.

Apa |x+2|=x+2 ka |x-3|=-(x-3].

\x+2\ _\x—B\_x+2 B —(x—3)

10 x=3  x22 3 =1+1=2, mou eival avefdpmin TOU X.

Onote K=



©OEMA 2
a) No anodeifete ot 2 < /5.

(Movadecg7)

B) Na anodeifete 6t (2 — V5 )2 =9 — 44/5.
(Movabec 10)

y) Na anodeifete 6ttvV9 — 44/5 =+/5 - 2.

(Movabec 8)



9A
AYZH

a) Kabuwg givatl 2 = V4, apkei va amodeifovpe 6t1vV4 < /5, T0 omoio dpwg sival aAndég
adou 4 < 5.

B) Edappolovtagtnv TAUTOTNTA TOU TETpaywvoU Stadopdc, maipvoupe
(2-+v5) =22—2-v5-2+(V5) =5 — 4/E+4=9 — 45,

V) Mg xprion Twv epwtnuatwy a) Kat B) EXoupe:

Vo —4/5= (2 -V5) =]2 — V5| = V5- 2,a4002< V5 & 2 =« V5 <0,
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OEMA 2
Av S'LVQLAZZ—\/§ , B:2+«/§, tote:
a) Na anobeifete otL A-B=1.
(Movadecg 12)
B) Na umoAoyioete tTnv twn tne napdotoone I1 = A* + B>,

(Movadec 13)



10 A

o) Elvat:
A-B:(Z—\/g)(2+\/§)=22—(\/§)2:4—3:1.

B) loxveL otL:
I[T=A"+B’
=(2-V3) +(2+43)
:22—2-2J§+(J§)2 422 +2-2J§+(J§)2

=4+3+4+3=14.
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OEMA 2
Av givaL A :i/g, B:«/g, F:EE, tote:
a) Na anodeifete 6t1 A-B-T' = \/E .
(Movadec 15)
B) Na ouykpivete Toug aplBuoucg A, B.

(Movadec 10)



11 A

o) Elvat:
A-B-T=235.43.§5=
i 1 11
= 5Eanfg R =5 5F B
3 1
=f3.5F=4[3.52 =
=3-4/5=4/15.
B) Eivat:
1 2 i 8
A=35=5% =55 =§/5* =$/25 kaw B=+3=37 =35 =§/3° =¥27.
loxVel otL:

25 <27 < 8§25 <827 < A<B.
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OEMA 2
Aivovtal ol mapactdoelg: A=4/(x—2) kat B=3J(2—x)’, émou x MPAYHOTIKOG
aplouoc.
a) lNa nmoleg TIPEG Tou x opileTal n mapdotacn A ;

(Movabeg 07)
B) MNa moleg TIUEG TOU X opiletal n mapdotaon B;

(Movadec 08)
v) Na beiete Ot1, yio kaBe x <2, loYUeLA=B.

(Movadec 10)



12 A

a) H nmapdotaon A opiletal yla €KEIVEC TIG TILES TOU TPAYHATIKOU aplBpoU x ou LoYUEL:
(x - 2)’> 0 xeR.
B) H mapdotaon B opiletal yLa eKeiveg TIG TIUEG TOU TPAYUATIKOU aplOPoU x Tou LoyUEL:
(2-x>2002-x200-x2 -26x <2,
y) MNa kaBe x < 2, eivat:
A=ylx-27 =[x =2 ==(x = 2) =2 - x kw B=3/2—x)’ =2—x.

ApaA=B.
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OEMA 2
2

2
a) Na anobeifete otL (2 _JE) =9-4+/5 kaiLva UTIOAOYLOETE TO QvATTTUYHA (2 + JE)
(Movabeg 12)

B) Na Bpeite TI¢ TETPAYWVIKES pileg TwV aplOpwv 9 —4\/5 KOl 9+4\/§
(Movaébeg 13)



13 A

AYZH

o) Elva:

(2—£)Z=4—4 5 +/5 =445 +5=9-45

Ouoliwg éxoupe:
(2+J§)2=4+4 545 =4+45+5=91445

B) Anto to epwtnua (a) EXOUUE:

Jo-ay5 =\/(z—£)2 —2-V5|=\5-2
adol 0 apBude 2—f5 sival apvnTKdE ORGTE |2—J§| =53,
Erionc, Y9+4+5 =,,(2+\/§)2 =|2+J§|=2+ 5, adod o apBjoe 2+ \5reivan Betkoe, ondte
[2+ 5| =2++5.
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OEMA 4
Aivovtal oL mpaypartikoi aplBuol a, f, pe o =1+ V2 xau p=1- Ja.
a) Na uTtoAoyloeTe TNV T Te opdiotaons A =a” — 3.

(Movdbdecg 7)
B) Na umtoAoyioete TNV TIUNA TG mapdactacng B = \/y - \/F .

(Movabdeg 8)
y) Av A:4«/§ kat B =2, va dsifete o1 \/ﬁ>\/?—\/?.

(Movabdeg 10)



14 A

AYZH

a) Exoupe A=a’ - f° :((X—ﬂ)((l-ﬁ-ﬂ):(14"\/5—14-'\/5)-(14-'\/54-1—\/5):2\/5-2:4'\/5.
B) Exoupe B:\/;—\/E:|a|—|ﬂ|:(l+\/5)—(«/5—l):1+x/§—\/§+1:2.

v) Exoupe woodivapa:

Na' = p >\/§—\/Fg)
«/X>B<:>

M>2<:>

Wrsi4o

«/5>1<:>

2 > 1, mou LoxVEL.
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OEMA 2
a) Na beiete otL (2 + \/g)z = 9 + 4/5 kat (1 - \/3)2 =6—2V5
(Movadecg 13)

B) Me tn BonBsla tou gpwTAUATOC a) N He Omolov AANo tpomo BgAste, va Seifete otL

VO + 45 +/6 — 245 = 1 + 245,

(Movadec 12)



1S A
Abon
a) Exoupe otL:
(2+V5) =2242-2-VE+ (V5)2 =4+ 4/5+5=9+4/5
KalL
(1-V5) =12—2V5+ (V52 =1-2V5+5=6-25

B) Ao to epwTNUA O) MPOKUTITEL OTL:

\/9+4\/§+\/6—2\/§=\/(2+\/§)2+\/(1—\/§)2=
|2+ V5| + |1 - V5|.
AMG1<5=1<v5=1-+5<0.0néte, |1 -5 =+5-1.

Apa,

|2+ V5| +[1-V5|=2+V5+V5-1=1+2V5.
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